U 14 mit Sieg gegen Landshut
Herren 2 verliert nach gutem Start gegen Landshut 3

(jb) Als erstes möchte ich Carsten, dem Trainer der Landshuter U14, meinen Respekt aussprechen. Er trat mit einer reinen Kreisligamannschaft mit vielen Anfängern an und sorgte so für faire Bedingungen. Letztlich verlor Landshut das Spiel, da wir über drei Ballhandler verfügten, die von der unerfahrenen Verteidigung nicht zu stoppen waren.
Nach dem ersten Viertel führten wir mit 29:5 und ich hatte so die Gelegenheit, auch meine unerfahrenen Spieler/innen einsetzen zu können. So fand auch Landshut immer besser ins Spiel. Trotzdem konnten wir in den folgenden drei Spielabschnitten konnten wir die Führung noch leicht ausbauen und letztlich mit 80:42 gewinnen.
Für mein Team war das der erste Sieg seit 2017. Entsprechend gut war die Stimmung nach dem Spiel.
Es spielten: 
Emilia (6); Basti (22), Simon (20), Jenny, Emin (8), Natalie (6), Moritz (18) und Vale.


Über das Spiel der Herren 2 kann ich nicht viel berichten, da ich nicht dabei war. Warum nach einem sehr guten ersten Viertel, nach dem wir mit 21:10 führten, ein derartiger Einbruch erfolgte (Halbzeit 26:41) weiß ich nicht. Den Spielern/innen war auch kein Statement zu entlocken.

Die letzten Begegnungen und auch das erste Viertel in diesem Spiel zeigen aber, dass in dem Team viel Qualität steckt. Die Struktur muss halt noch verbessert werden. 
Mateo und Marcus punkteten zweistellig, leider blieben viel zu viele Spieler ohne Punkte.
Das Spiel wurde mit 47:92 verloren.
