Weiterer Sieg der Straubinger Basketballer in der Bezirksliga
Nach 107:61-Erfolg gehört den Black Panthers weiterhin der „Platz an der Sonne“

(jb) Das fünfte Auswärtsspiel in Folge der Straubinger Basketballer liegt hinter ihnen. Und damit auch der fünfte Sieg im fünften Spiel. Mit 107:61 gewannen die Spieler um Coach William Comer in Bad Aibling bei den „Fireballs“ und dürfen nun getrost als Aufstiegsaspirant betrachtet werden. 
Mit so vielen Spielern wie noch nie fuhren die Black Panthers zu einem Auswärtsspiel. So hatte Comer die Möglichkeit aus dem Vollen zu schöpfen und mit einer harten Mann Verteidigung zu starten. Dies bescherte dem Team zwar insgesamt 20 Foulpfiffe aber das konnte aufgrund der „langen Bank“ gut kompensiert werden. Durch gute Defense und schnelle Angriffe auf den Aiblinger Korb gewannen die Panthers das erste Viertel schon deutlich mit 30:16. Zur Halbzeit hatten die Straubinger die Führung auf 63:26 ausgebaut. Doch nach dem Pausentee kam was nicht kommen soll: Das Team wurde nachlässig. Im letzten Viertel war die Konzentration aber wieder da und das Spiel konnte mehr als deutlich mit 107:61 gewonnen werden.  Topscorer war wieder einmal Martin Rosario mit 28 Punkten.
Nächstes Wochenende findet dann das nächste Auswärtsspiel in Bad Reichenhall statt. Anschließend folgen drei Heimspiele in Folge und das Team kann sich endlich den Straubinger Fans vorstellen.
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