Außer Spesen nichts gewesen
Dingolfing der U20 klar überlegen

(jb) Am 10.12.2022 reiste die U20 mit 8 Spielern nach Dingolfing zum Rückspiel. Da das Hinspiel nur mit 4 Punkten verloren wurde, waren die Erwartungen hoch. Leider verkrampfte das Team und musste eine deutliche Niederlage mit 20 Punkten hinnehmen (83:63)

So gut das Freitagstraining war, so wenig überzeugend war der Auftritt der Mannschaft am Samstag bei den Dukes.
Anfangs des ersten Viertels konnten wir noch mithalten, doch dann starteten die Hausherren den ersten ihrer Läufe und führten nach 10 Minuten mit 27:13. Das zweite Viertel war zum Vergessen. Wie das Kaninchen vor der Schlange ließ sich das gesamte Team von der außergewöhnlich guten Trefferquote der Dingolfinger beeindrucken und verkrampften komplett. 
Kein Drandenken mehr an das, was am Freitag vereinbart wurde, überhastete Angriffe und langsame Defense führten zu einem klaren Halbzeitergebnis von 19:9 Punkten (46:22).  Beim Pausentee versuchte ich mein Team bei der Ehre zu packen und das half, zumindest für 15 Minuten. Das gesamte Team war plötzlich wach und kämpfte. Die Dukes zeigten sich beeindruckt und verloren das Viertel mit 13:22. Wir waren somit auf 59:44 dran.
In den ersten 5 Minuten des letzten Viertels schafften wir es den Abstand noch weiter zu verkürzen, doch dann kehrte das Wurfglück zu den Hausherren zurück. Mit 4 Dreiern in Folge stellten sie den alten Abstand wieder her und wir konnten trotz veränderter Defense nicht mehr aufholen.
Letztlich verloren wir das Spiel (auch in dieser Höhe verdient) mit 20 Punkten. Entscheidend war aber die hohe Trefferquote der Dukes jenseits der 7,24–Meter-Linie. Insgesamt schenkten sie uns 11 Dreier ein. Noel hielt zwar mit 5 dagegen, aber leider sind bei uns die Distanzschützen dünn gesäht.



