Straubing in der Basketball-Bezirksliga weiterhin ungeschlagen
Hart erkämpfter 74:56-Sieg. Herren 2 verlieren erneut


(jb) Letzten Sonntag kam es zu Aufeinandertreffen des Tabellenführers und des Tabellenzweiten in der Bezirkliga Ost: Die „Black Panthers“ empfingen die „Dukes“ aus Burghausen. Nach einem lange ausgeglichenen Spiel gewannen die Hausherren mit 74:56. Anschließend empfingen die „Blue Devils“ das Team aus Pocking. Der Gast erwies sich als zu stark und die Hausherren verloren mit 44:61.

Die Zuschauerränge waren gut gefüllt als die beiden Mannschaften die Halle betraten. Deutlich nervös starteten die Straubinger und da die Gäste in den ersten Minuten das Visier besser eingestellt hatten, mussten die „Black Panthers“ in dieser Saison zum ersten Mal einem Rückstand hinterherlaufen. 2:14 betrug der Rückstand doch als sich die Anfangsnervosität gelegt hatte, kamen die Mannen um Coach William immer näher an die Burghausener heran. 
Nach 10 Minuten war es nur noch 1 Punkt (17:18). Im zweiten Viertel konnten die Black Panthers in Führung gehen, doch wie ausgeglichen das Spiel war, zeigt der Halbzeitstand von 36:34. Nicht nur die Zuschauer waren zu diesem Zeitpunkt wie elektrisiert, auch die Spieler beider Teams feuerten ihre jeweiligen Mitspieler lautstark an. 
Im dritten Viertel konnten sich die Straubinger leicht absetzen (53:46), doch beruhigend war der Vorsprung nicht. William stellte in den ersten 5 Minuten des letzten Spielabschnittes die Defense um, und das entschied das Spiel. Die Black Panthers legten einen 13:0-Lauf aufs Parkett und bauten die Führung auf 20 Punkte zum 66:46 aus. 
Das Spiel endete 74:56 und die Straubinger führen jetzt die Tabelle ungeschlagen mit 10 Siegen an. Nächstes Wochenende geht die Reise nach Rott am Inn. 

Mit vielen guten Vorsätzen und voll motiviert begann die 2. Herrenmannschaft, die Blue Devils, das Spiel gegen die Gäste aus Pocking. Doch der Gast legte los wie die berühmte Feuerwehr und führte nach dem ersten Viertel bereits mit 8:23. Schier unglaublich dabei die Trefferquote der Pockinger: Gefühlt waren 75 % der Würfe im Netz des Straubinger Korbes. 
Auch zur Halbzeit sah es nicht besser aus. Die Gäste führten mit 21:43 und egal was der Straubinger Coach Tobi in der ersten Halbzeit auch vorgab, die Gäste hatten darauf die passende Antwort. 
Im dritten und vierten Viertel verlief das Spiel ausgeglichen und die Blue Devils konnten etwas aufholen, das Spiel jedoch wurde mit 44:61 verloren.

Doch nun hilft nur tief ausatmen und sammeln, denn nächstes Wochenende kommt der Tabellenführer aus Freyung die die Sandtner-Halle. 




