Ein teuer erkaufter Sieg
51:29-Erfolg der U18 in Passau

(jb) Letztes Wochenende trat die U 18 in Passau an. Der deutliche 51:29-Sieg wurde durch eine schwere Verletzung von Volodymyr überschattet. Der 16-jährige Ukrainer zog sich einen Bänderriss im rechten Knöchel zu. 
Leider konnten wir nur zu siebt in Passau antreten. Mit Noel und Sebastian fehlten zwei wichtige Akteure. Entsprechend zäh war auch der Begin der Partie. Passau zeigte sich gegenüber dem Hinspiel verbessert und es dauerte fast 6 Minuten bis unsere Offensive so richtig in Schwung kam. Nach 10 Minuten führten wir mit 15:4. Mitte des zweiten Viertels dann der Schock: Der Topscorer des Hinspieles, Volo, verletzte sich und das konnten wir anfangs schlecht verkraften. Zur Halbzeit betrug der Vorsprung aber immer noch 15 Punkte (28:13). 
Der Rest des Teams zeigte ab jetzt eine echt bissige Defense und in der Offensive sprangen Tigran und Artem (zwei weitere Ukrainer) für ihren Landsmann ein und so konnte der Vorsprung sogar ausgebaut werden.  Vor dem letzten Viertel führten wir mit 39:19. 
In den letzten 10 Minuten mussten die Blue Devils dann der vorhergehenden harten Defense Tribut zollen und ermüdeten immer mehr. Trotzdem reichte es noch zu einem deutlichen 51:29-Sieg.
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