Schwarzes Wochenende für die die Black Panthers und die Blue Devils
Sowohl die erste als auch die zweite Herrenmannschaft erleiden Niederlagen

[bookmark: _GoBack](jb) Außer Spesen nichts gewesen. Die Black Panthers verliert in der Bezirksoberliga Nord ihr Heimspiel gegen SV Allianz München deutlich mit 88:108, die Blue Devils zieht auswärts bei Landshut 3 mit 59:54 den kürzeren.
Sowohl Trainer als auch die Spieler der 1. Mannschaft waren gewarnt vor den Münchnern, die letzte Saison knapp den Aufstieg in die Bayernliga verpassten. Und das Spiel am Samstag ging auch schon schlecht los. 
Innerhalb von 2 Minuten lagen die Black Panthers mit 0:6 hinten, konnten aber weitere zwei Minuten später zum ersten Mal mit 7:6 in Führung gehen. Die zweite Führung erspielte sich das Team in der neunten Minute mit 18:17. Und das wars. 
Die Gäste spielten sich in einen wahren Rausch und hatten über 40 Minuten eine derart hohe Trefferquote, dass den Straubingern fast schwindlig wurde. Insgesamt trafen die Münchner neun Würfe von jenseits der 3-Punkte-Linie, dies allein sind schon 27 Zähler. Die Black Panthers konnten derer nur drei verbuchen. Der Vorsprung wurde immer größer und am Ende mussten die Straubinger eine bittere 88:108-Niederlage hinnehmen.
Am Sonntag trat dann in der Bezirksklasse Niederbayern die 2. Mannschaft der Straubinger in Landshut, bei derer 3. Mannschaft an. Im ersten Viertel war der Korb der Hausherren wie vernagelt und die Blue Devils verloren diesen Spielabschnitt mit 13:2. 
Im zweiten Viertel dann ein ganz anderes Bild – Straubing nahm das Heft in die Hand und führte zur Halbzeit mit 26:28. Auch nach dem dritten Viertel lag Straubing noch vorn, und zwar mit 40:44. 
Drei Minuten vor Schluss dann die erneute Führung der Hausherren mit 55:54 und in der „Crunchtime“ hatten die Landshuter dann die besseren Nerven und gewannen mit 59:54.


